
 

Compétences Score 

Décomposer et encadrer les nombres jusqu’au milliard /5 

Comparer et ranger les nombres jusqu’au milliard /5 

Utiliser les techniques opératoires des quatre opérations sur les nombres entiers /5 

Reconnaître les multiples des nombres d’usage courant /5 

Problèmes de la vie quotidienne              /5 

 

Retrouve chaque nombre décomposé, puis décompose à ton tour :  

(7 × 10 000) + 1 000 + (3 × 10) + 4  

(2 × 100 000) + (5 × 1 000) + (7 × 10)  

 28 547 
 205 084 
 5 028 307 

 

Encadre chaque nombre par deux dizaines consécutives : 

280   < 287 <   290 ...   < 2 896 <   ... 
...   < 59 <   ... ...   < 397 <   ... 
...   < 321 <   ... ...   < 3 432 <   ... 

 

Observe le tableau suivant et réponds aux questions :    

 

 

1) Quelle est la planète la 

plus près du Soleil ? 

............................................ 

2) Quelle est la planète la 

plus éloignée du Soleil ? 

............................................ 

3) Range ces planètes de la plus éloignée du Soleil à la plus proche. 
 

Compare les nombres suivants en utilisant les signes > ou < :    

 
Nom : .........................  Prénom : ...................  Date : ........................ 

        Evaluation Nombres et calculs CM2 :  Période 1 

 

      /25 

2 

3    /5 

   /2,5 1 

   /2,5 



 Pose et effectue les opérations :  
  a) 258 368 + 76 978                                       b)  23 254 - 7 676                  

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
             a) 251 : 6                                                 b) 2 632 : 18 

 

 

 

 

 

 

 

Parmi les nombres suivants, lesquels sont des multiples de 12 ? : 

 
9 

   /5 4 

   /5 

1 | 24 | 50 | 60 | 96 | 100 | 132 | 156 | 169 

 

c) 476 x 34 



 

Problèmes :  

  Nathalie et ses 22 camarades de 

classe partagent en parts égales 

un paquet de 100 bonbons. 

Ils donnent les bonbons restants à 

leur maîtresse. 

Combien la maîtresse aura-t-elle de 

bonbons ? 

........................................................................ 

........................................................................ 

 

 Lors d’une séance de cirque, il y a 

eu 82 entrées « adultes » et 158 

entrées « enfants ». Une entrée         

« adulte » coûte 13 euros et une 

entrée « enfant » coûte 6 euros. 

Combien d’argent a rapporté cette 

séance ? 

........................................................................ 

 

........................................................................ 

 

10    /5 


